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Tabel 1: Vormen van koeherkenning en tevredenheid

Tevredenheid met methode

Werkt Werkt Werkt niet
goed redelijk goed Totaal
koudmerknummers N 27 0 0 27
% 100,0% ,0% ,0% 9,5%
halsbandnummers N 156 15 5 176
E % 88,6% 8,5% 2,8% 61,8%
c
_g? elektronische koeherkenning N 1 0 0 1
% % 100,0% ,0% ,0% 0,4%
o
X naam/uiterlijk N 39 3 2 44
% 88,6% 6,8% 4,5% 15,4%
alleen oormerken N 27 9 1 37
% 73,0% 24,3% 2, 7% 13,0%
Totaal N 250 27 8 285
% 87,7% 9,5% 2,8% 100,0%
( n
* K
* +
/
* Ul
+,-./10,1 , 2-.131 24-./51 64-./1
IS H HZ #1 H2 #H $2 H% %
# 7 8 VIV $
IS" "0p4 .14-1 -1 131 . 1041
' ) $#2 10 Oz P Pz P #2
8:2 + ./01 2;0./<1 0= ./,1 6 ./0,1
J1S" "4%. "2 % P. H#Hit #2 #P 12
( > ./ 51 ? .01
IS""P$. P12 #% %2
! < ’ISII lIIIIl.
+ /
#4"
+ $|||||




o 1o o* o ~* .0 I

IS" "4%.

IS" "P$.

%bedrijven metweidegang

100 -
75 [
50 [
25
ok
<80 80-120 121-160 > 160
% <&/
*
+ +
1S" "0%4,
0
?
1S" ™%, G < = +/
"2
/ 9 G & * 9G
). <7 . )
U
# * U
B
>9

+ g

>9



! 0o o™ 0 *

9G

9G

9G

>9
>9 /

G& *,G. 9G

G& *)G. 9G *

>9
>9
>9
# # 9G
>9
JUHY
I
,5671.
5671
567 I
5 671

.)+

0

)G

567I
5)9 9



10 0™ 0 * .0

IQ %

I"%.

9G
AB
M

G
= M
5
(

1 9%2.

$IIIII

HP2.

CcC
/
@
L -
9 6+
9 6 I"#
D
D
D
D
D
II)
2 mm
I"#"
l@
+ +



0o o™ 0 * .0 I

%u

? ",

1"2

3 #4"

CC

$IIIII

ll?



10 0. 0 * .0 I*
- NS /
)
5
*
( !
( cC
=
#4" H% %2
10,
#4"
&
9

$IIIII



o 1o o* o ~* .0 I

0 #'2
1"2
/
6
- - +7 ;o "l
BT ?+; 8(
L90 #1$# ;
G 9( #144 ? + & G - 7
5 7 ) % o
* LG ?2/< ((- L 0 0BR
" #$ ! ! "ol %& 6 6 -
7 B#11#B OO #OP+#HP
* LG ?/- L < (( W LB ' # "#S$ ! |
3 $ % BW 6 7 B#l1B
P"  ##I#+HEIN
24 I
9 g = 8 G U
6 , 96 /
7 +<  (7B7 *WOBS5 9BR" !
) ! % BW 6 7 B#l1PB
P%  I"4H+I"P!
7 +< (7B7 * WOBR * #$ !

1%& W 6 7 B#1PB
PPB  %PP+%$0

7 +< (7B7 *WOBI 6 0B9 WB' #
e # "$ 1% BL wW 6 7 B
#11PB PPB  0O41+OPH

@ 67 7 5 [/ "% ; B
#KI - #+#!

+ g "



"6 )0 ) 1A
$6 . 00 IA
26 1 PHEr A
6 2 D)* )O0.*0 !
#6 0 D * A
6 ) E )**0 ! A
C6 ! 0)* N, . A
%62 ) E .0 )*** .0
&6 =) 0 !*0 A
"G (- * 0 0 A
"g ) . A
"$65* &FOM. 0 G ) *)*
o )
0 0 A
"6 N * 0 * x5
* 16*0 0 0 A
"620!0 !0 O 0 0
w6 ) 10 1* . A
"6 < .*)0 JH * 0A

++

*A



